
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

LUKÁŠ PEŠEK MÍŘÍ Z GRAND PRIX ROVNOU DO ŠANTOVKY 

 
Olomouc, 22. července 2025 – Fanoušci motorek a adrenalinu, zbystřete! Po víkendovém 
vystoupení v roli komentátora Grand Prix Brno míří přímo do Olomouce jedna z největších 
osobností českého motosportu – Lukáš Pešek. Už tuto sobotu 26. července se s ním 
můžete osobně setkat v Galerii Šantovka, poslechnout si jeho čerstvé dojmy z paddocku i 
zákulisí světového závodění – a dokonce si s ním poměřit síly na závodním simulátoru 
Ducati. 

Pešek je jedním ze dvou jezdců za posledních 50 let, jenž dokázal vystoupat na pódium při 
závodech Mistrovství světa silničních motocyklů v Brně. V Olomouci si budete moci 
prohlédnout jeho závodní motorky, zeptat se jej na zážitky z okruhu, na vztahy mezi jezdci a 
týmy, nebo si s ním zasoutěžit o nejlepší čas na profesionálním simulátoru. Celý den bude v 
Galerii Šantovka závodit se zájemci a komentovat jejich výkony. Vítězové se navíc mohou těšit 
na exkluzivní Ducati merch, a ten nejlepší z celého víkendu si odnese také týdenní zápůjčku 
vozu Audi A6 od společnosti Samohýl Motor! 

Součástí akce bude i autogramiáda a možnost společného focení s Lukášem Peškem. 
Simulátor bude v provozu od 11 do 19 hodin s pauzou od 15 do 15:30. Zúčastnit se může široká 
veřejnost bez jakékoliv předchozí registrace. 

Tato jedinečná akce je vrcholem právě probíhající výstavy IKONA DUCATI v Galerii Šantovka, 
která přináší více než 30 motocyklů této slavné italské značky. Návštěvníci si mohou 
prohlédnout historické modely jako Ducati Cucciolo (1949) či závodní 750 Imola, ale i aktuální 
špičkové stroje – například Panigale V4 S, DesertX nebo Diavel V4. 



 
 
„Ducati není jen značka – je to styl života, vášeň pro rychlost a technickou dokonalost. Akce s 
Lukášem Peškem je proto mimořádnou příležitostí pro fanoušky motorsportu. Nabízíme nejen 
osobní setkání, ale i možnost zažít závodní atmosféru na vlastní kůži,“ říká Michaela Smrčková, 
ředitelka Galerie Šantovka. 

Výstava IKONA DUCATI je k vidění v prostorách Galerie Šantovka až do 3. srpna. Poslední 
šanci na test „motodovedností“ na simulátoru budou mít zájemci 27. července.  

 

 

Jednotlivé expozice najdete na těchto místech: 

•              2. patro – u multikina Premiere Cinemas 

•              1. patro – v jídelní zóně 

•              Přízemí – před prodejnami H&M a Intimissimi 
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